



## Кореспондентът на БТА Малин Решовски получи годишната награда „Северно ехо“

вторник, 18 декември 2018

Малин Решовски, кореспондент на БТА в Плевен, получи годишната награда „Северно ехо“ за журналистика на специална церемония на 17 декември 2018 г. Организатори на инициативата традиционно са Дружеството на журналистите при СБЖ - Плевен и Община Плевен. Официални гости на проявата бяха председателят на Общински съвет - Плевен Мартин Митев и кметът Георг Спартански. Музикалното оформление беше поверено на Николай Колев от Дарик радио. Присъстващите бяха поздравени от председателя на Дружеството на журналистите в Плевен Иван Илиев, който припомни отговорността на професията на журналиста, задължението да се изисква достоверна информация и тя да се предава обективно - една нелека мисия, особено предвид развитието на социалните мрежи, подчерта той.

Носител на отличието за диалог и комуникация с медиите стана проф. д-р Славчо Томов, ректор на Медицинския университет. От негово име грамотата от председателя на Общинския съвет Мартин Митев прие доц. д-р Галя Ставрева, заместник-ректор по научно-изследователската дейност в университета. Тя благодари на медиите за доброто партньорство, благодарение на което за успехите на учебното заведение и името на Плевен се знае по целия свят.



Вместо приз за „Млад журналист“ тази година имаше награда за успешно съчетаване на професионално ниво и грижа за три деца - наградата е за Елина Кюркчиева от сайта „Плевен за Плевен“. Все още ми е интересно и любопитно, работата за мен е удоволствие. Останалото е въпрос на организация, обясни Елина.

Наградата „Северно ехо“ беше връчена на Малин Решовски от кмета на Община Плевен Георг Спартански. Кметът се обърна и към журналистите като ги поздрави за това, че все още се придържат към стандартите на професията и са отговорни в работата си. Той им пожела да не им се налага всеки ден да се доказват, борейки се с безименни автори и сайтове в задкулисни игри. Малин Решовски разказа накратко за началото на заниманията си с журналистика, за изминатия от него път и благодари на всички, с чиято помощ се е изградил като професионалист. Той призова журналистите да обичат Плевен и да работят за доброто му име, да не спират да се развиват и обогатяват уменията и познанията си. Малин Решовски обяви и решението си да дари паричната стойност на своята награда на две библиотеки - РБ „Христо Смирненски“ и библиотеката при НЧ „Съгласие“, за закупуване на книги.

На церемонията по случай юбилеите им подаръци получиха Димитрина Радулова и Иван Кръстев.





